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Téma práce si autor/ka zvolil/a sám/a. 

Práce s literaturou autora/ky byla  výborná. 

Jazyková vybavenost autora/ky byla  průměrná. 

Invence autora/ky byla  průměrná. 

Iniciativa autora/ky byla  výborná. 

Autor/ka pracovala s dopomocí samostatně, velmi zodpovědně.  

Problémy, pokud se vyskytly, řešil/a samostatně.  

Metodická zdatnost a zručnost autora/ky  byla průměrná. 

Interpretace výsledků byla správná a zcela samostatná.  

Hodnocení výsledků v kontextu jiných prací bylo zodpovědné. 

Práce v kolektivu, kooperativnost autora/ky byla  průměrná. 

Zpracování textu práce bylo samostatné, s malými korekcemi a bylo pečlivé.  

Grafická a jazyková úprava byla výborná. 

Působení autora/ky na katedře bylo přínosné. 
 
 
Slovní hodnocení, výrazné rysy autora/ky a práce:  
  Práce je zajímavým příspěvkem k poznání historického vývoje farmacie na našem území a 
dokladem toho, jak se tento fenomén promítá do historického vývoje severočeské metropole. 
Autorka totiž sleduje, vedle vývoje lékárenství, počátky a rozvoj farmaceutického ( chemického) 
průmyslu. Podařilo se jí přitom zachytit i další polohy širšího historického rámce předmětné 
problematiky- vývoj městské a celkové průmyslové aglomerace, zdravotnictví a dokonce 
zdravotnického školství, ke kterému má autorka evidentně srdeční vztah. Rozsah problematiky 
přiměl posléze autorku , aby se soustředila na samotné město Ústí nad Labem a nejbližší okolí. 
Diplomová práce je výsledkem nesporného a chválihodného zaujetí a píle autorky. Při 
koncipování a vlastní tvorbě práce narazila na nemalé problémy-např.  soužití Čechů a Němců 
v dobových peripetiích, nebo - paradoxně nedostatek podkladů pro posouzení vývoje 
lékárenství po roce 1989, kdy majitelé lékáren odmítají podávat informace z obavy před 
případným zneužitím informací. Zarážející je i zjištění, že pracovníci územních archívů nejsou 
příliš ochotni pomoci badatelům-začátečníkům. 
Celkově však lze konstatovat, že diplomová práce studentky Petry Černé je zdařilým 
příspěvkem k poznání dané problematiky, avizované cíle byly naplněny.Autorka prokázala 
schopnost samostatné práce s pramenným materiálem, jmenovitě oceňuji snahu autorky 



maximálně využít pohovory s pamětníky a tyto informace konfrontovat s obsahem dalších 
pramenů. Za zmínku rovněž stojí bohatá dokumentační výbava práce. Autorce lze doporučit 
ucházet se o publikování vybraných částí práce. 
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